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Програма освітньої компоненти 

1. Опис освітньої компоненти, її мета, предмет вивчення та результати навчання 

Магістерська дисертація – це самостійне дослідження, виконане студентом на завершальному етапі навчання 
в університеті, що має науково-пошуковий, прикладний та інноваційний характер, є документом, на підставі якого 
екзаменаційна комісія визначає рівень теоретичної підготовки випускника, його готовність до самостійної роботи за 
фахом. 

Метою освітньої компоненти є засвідчення рівня наукової та професійної підготовки студента, виявлення 
здібностей до проведення досліджень економічних проблем, підтвердження кваліфікаційного рівня, спектру та 
глибини знань, умінь і навиків з різних сфер функціонування підприємств, здатності до їх застосування в умовах певної 
ситуації та працювати на успіх суб’єкта господарювання України і поза її межами. 

Предметом освітньої компоненти є проведення науково-пошукових заходів щодо обґрунтування науково-
методичних засад та практичних рекомендацій по удосконаленню окремих системи управління чи їх елементів у розрізі 
функціональних аспектів діяльності підприємств (організацій) з метою покращення їх комплексних характеристик. 

При виконанні магістерської дисертації у студентів формується ряд загальних та фахових компетентностей: 
ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 
ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 
ЗК 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ФК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для обґрунтування стратегії 

розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим управлінських рішень 
ФК 3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, які 

необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 
ФК 4. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми дослідження економічних 

та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам дослідження. 



ФК 5. Здатність визначати ключові тренди соціально економічного та людського розвитку. 
ФК 6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, обираючи належні напрями і 

відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні ресурс 
ФК 7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів господарювання.  
ФК 8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально економічні наслідки управлінських рішень 

Після написання магістерської дисертації студенти мають продемонструвати такі результати навчання: 
ПРН 3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та іноземною мовами усно і письмово. 
ПРН 5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 
ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, необхідні для 
вирішення комплексних економічних завдань. 
ПРН 10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-
економічних дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами. 
ПРН 16. Чітко висловлювати і аргументувати власні погляди та думки стосовно актуальних тем в академічному 
середовищі (на семінарах, конференціях, зустрічах); виступати з підготовленими індивідуальними презентаціями 
щодо широкого кола тем професійного спрямування; готувати та продукувати ділову та академічну 
кореспонденцію. 
 

2. Пререквізити та постреквізити дисципліни (місце в структурно-логічній схемі навчання 
за відповідною освітньою програмою) 

Магістерська дисертація виконується студентом на матеріалах, зібраних ним особисто за період навчання і 
практики. 

 

3. Зміст освітньої компоненти 
Виконання та подання магістерської дисертації передбачає дотримання чіпкої і логічної будови, яка представлена 

наступними частинами: титульний аркуш, завдання, реферат, зміст, теоретико-методичний розділ та висновки до нього, 
аналітичний розділ та висновки до нього; розділ із наданням практичних рекомендації щодо окресленого предмету 
дослідження та висновки до нього, загальні висновки, список використаних джерел та додатки. 

 

4. Навчальні матеріали та ресурси 
 

1. Магістерська дисертація: організація виконання, вимоги до структури, змісту та оформлення : навч. посіб. для студ. 
спеціальності 051 «Економіка» спеціалізації «Економіка бізнес-підприємства» денної та заочної форм навчання КПІ ім. 
Ігоря Сікорського /уклад. В.П. Мартиненко, В.М. Марченко. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2019. 49 с. URL: 
https://keip.kpi.ua/wp-content/uploads/2021/09/diplom_mag_2019.pdf. 
2. Положення про випускну атестацію студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського / уклад. В. П. Головенкін, В. Ю. Угольніков. Київ 
: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2018. 98 с. URL: https://kpi.ua/files/n7437.pdf 
3. Положення про екзаменаційну комісію та атестацію здобувачів вищої освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського / уклад. А.А. 
Мельниченко. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 23 с. URL: 
https://osvita.kpi.ua/sites/default/files/downloads/Pologennia_EK_atestaciia_2022.pdf  
 

Навчальний контент 
 

5. Методи опанування освітньої компоненти 
 
Під час виконання магістерської дисертації передбачено індивідуальне консультування студента із науковим 

керівником та перевірка виконання індивідуальних завдань відповідно затвердженого кафедрою графіку опанування 
освітньої компоненти. Опанування освітньої компоненти передбачає використання методичної бази властивої для 
наукових досліджень економічної спеціальності, а також особистісної мотивації та прийняття рішень. Інструментарій 
щодо освоєння та подання результатів магістерської дисертації використовує широке поле інформаційно-
комунікаційних засобів, що дозволяє реалізувати аспекти неформальної освіти та дистанційне представлення 
результатів роботи. 

 
Таблиця 1 – Відповідність програмних результатів навчання, методів навчання та оцінювання 

Програмні результати навчання Методи навчання Форми оцінювання 

Формулювати, аналізувати та синтезувати 
рішення науково-практичних проблем 

Активні методи 
навчання 

Рейтингова система оцінювання щодо 
якості написання та захисту магістерської 
дисертації 

Вільно спілкуватися з професійних та наукових 
питань державною та іноземною мовами усно і 
письмово 

Інтерактивні методи 
навчання 

Рейтингова система оцінювання щодо 
якості написання та захисту магістерської 
дисертації 

https://keip.kpi.ua/wp-content/uploads/2021/09/diplom_mag_2019.pdf


Дотримуватися принципів академічної 
доброчесності 

Інтерактивні методи 
навчання 

Рейтингова система оцінювання щодо 
якості написання та захисту магістерської 
дисертації 

Збирати, обробляти та аналізувати статистичні 
дані, науково-аналітичні матеріали, необхідні 
для вирішення комплексних економічних 
завдань 

Активні та 
інтерактивні методи 
навчання 

Рейтингова система оцінювання щодо 
якості написання та захисту магістерської 
дисертації 

 

6. Самостійна робота студента 
 

Магістерська дисертація є самостійною роботу студента-випускника, яка передбачає 330 годи на виконання 
завдань відповідно до визначеної мети роботи та 30 годин для підготовки до її захисту. 

 

Політика та контроль 

7. Політика навчальної дисципліни (освітнього компонента) 
- дотримання положень щодо підготовки та виконання атестаційних робіт КПІ ім. Ігоря Сікорського; 

- захист виконаної магістерської дисертації проходить у вигляді доповіді із супроводом презентаційних матеріалів, 

відповіді на питання екзаменаційної комісії та має індивідуальний характер; 

- дотримання встановленого кафедрою графіку роботи, у разі його порушення, не виконання поставлених завдань, не 

дотримання вимог щодо оформлення відповідно окреслених вимог – студент не допускається до захисту; 

- дотримання політики академічної доброчесності, яка затверджена КПІ ім. Ігоря Сікорського. 

8. Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання (РСО) 

Підсумкову диференційовану оцінку магістерської дисертації визначає ЕК, а її рішення є остаточним і 

оскарженню не підлягає.  

У процесі визначення оцінки випускної роботи враховуються наступні показники:  

1) якість роботи: актуальність обраної теми дослідження, спрямованість роботи на розробку реальних 

практичних рекомендацій,  відповідність побудови роботи поставленим цілям і завданням, рівень обґрунтування 

запропонованих рішень, застосування стандартних програмних продуктів (технологій), ступінь самостійності 

проведення дослідження; наукову новизну отриманих результатів, апробації наукових результатів, рівень викладення 

роботи та її оформлення, наявність наукових статей за темою роботи та апробацій на науково-практичних конференціях; 

2) якість захисту роботи: уміння стисло, послідовно, чітко викласти сутність і результати, здатність 

аргументовано захищати викладені пропозиції, загальний рівень підготовки студента, наочність роздаткового 

матеріалу, володіння культурою презентації магістерської дисертації. 

Максимальний бал – 100 балів.  

Критерії розподілу балів:  

Якість кваліфікаційної роботи: 70 балів 

− 70 балів – дисертація є логічною, послідовною, має практичне значення, високий ступінь наукової новизни, 

економічний ефект від запропонованих заходів підтверджений відповідними розрахунками; результати отримані в 

роботі впроваджені в реальному житті та апробовані; оформлена робота у відповідності до вимог; 

 − 65-69 балів – тема роботи розкрита, але мають місце недоліки непринципового характеру. В 

теоретичній частині поверхово зроблений аналіз літературних джерел, не в повному обсязі використані 

інформаційні підприємства, однак рекомендації надані достатньо змістовно і правильно; мають місце окремі 

зауваження; 

 − 55-64 балів – тема магістерської дисертації в основному розкрита, але мають місце недоліки змістовного 

характеру. Нечітко сформульована мета роботи, теоретичні аспекти дослідження розкриті не в повній мірі, 

інформаційні матеріали підібрані і використані не в повному обсязі, заходи і пропозиції недостатньо обґрунтовані, 

економічний ефект від впровадження наукових досягнень в практичне життя не підтверджений відповідними 

розрахунками; недостатній рівень наукової новизни отриманих результатів, однак існують  їх апробації; відгук та 

рецензія містять окремі зауваження, є зауваження щодо оформлення роботи; 

− 43-54 балів - розділи погано пов’язані між собою. Відсутній критичний огляд сучасних літературних 

джерел. Аналіз виконаний поверхово, запропоновані заходи випадкові і не мають системи, економічне 

обґрунтування неповне. 

− < 42 балів – Відсутня наукова новизна отриманих результатів та апробації. Оформлення роботи не 

відповідає вимогам 



Захист кваліфікаційної роботи: 30 балів.  

- вміння стисло та грамотною доносити результати дослідження – максимум 10; 

- аргументування та захист поданих гіпотез і результатів – максимум 15; 

- культура наукового мовлення – максимум 5. 

Заохочувальні бали: максимум 10 балів: за написання статті у журналах, що входить до наукометричних баз Scopus 

або WoS 10 балів, фахової статті (6 балів), апробація під час науково-практичних конференцій (2 бали за кожні тези). 

Документально підтверджене впровадження результатів магістерської дисертації – 3 бали.  

 

Кількість балів 
(якість кваліфікаційної роботи та захист) 

Оцінка 

95-100 Відмінно 

85-94 Дуже добре 

75-84 Добре 

65-74 Задовільно 

60-64 Достатньо 

Менш ніж 60 Незадовільно 

Магістерська дисертація не подана вчасно до 
захисту, або її зміст (якість кваліфікаційної роботи) 
оцінено менше ніж в 30 балів.  

Не допущено 

 

Робочу програму навчальної дисципліни (силабус): 

Складено проф. кафедри економіки і підприємництва, д. е. н., проф. Валентиною Марченко, проф. кафедри 

економіки і підприємництва, д. е. н., доц. Мариною Шашиною 

Ухвалено кафедрою економіки і підприємництва (протокол № 18 від 23.06.2023 р.) 

Погоджено Методичною комісією факультету (протокол № 11 від 30.06.2023 р.) 


